

# 郑事

## 84岁老太跳湖,咋回事儿?

### 幸好黑衣男子下水相救 老人没事儿了,救人者默默离开



84岁老太和家人生气后,来到化工路段西流湖寻短见,她刚从陡岸跳进湖里,正好一中年男子路过发现,他奋不顾身跳下水将老太太救出后悄然离去。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图



躺在推车上的老人满头白发



老人的衣服被水浸湿

### 老太跳湖,路过黑衣男子施救

昨日上午11时许,西流湖化工路桥西头围着不少人,此处西流湖水深2米多,“刚有人跳湖了”。寻短见的是个老太太,此处湖堤呈45度斜坡,斜坡下就是深深的湖水。

在不远处垂钓的目击市民张先生介绍,上午10点20分左右,他无意回头向北,只见桥西南角桥头处,一位穿花棉袄、头发花白的老太太手提一个折叠凳,顺着斜坡往下下。“当时我没在意,只专心钓鱼,不到10分钟,北边

有人喊‘有人掉湖里了’,我扭头一看,老人在离岸1米多处的水中挣扎,水中还有一黑衣男子正将老太太往岸上拉。随后跑来几个保安,许多围观者都掏出手机拨打了110和120。”

雕塑公园保安黄保宝介绍,120赶到后拉走了老太太,而救人的黑衣男子看老太太被抬上救护车后,一身湿漉漉的默默离开了。“多亏那人出手快,要不老太太可就没命了……”黄保宝语气中充满敬佩。

### 老人说:老生气,活着没意思

上午11时30分,记者赶到郑州市中医院见到了跳湖的老太太,由于受冰冷湖水的侵袭,老人止不住颤抖。她虽年迈,但说话思路清晰。老太太说,她叫郭秀芝,今年84岁,是西三环老俩河村人,村子拆迁后住在冉屯村,有一儿一女。

当问及老太太为何寻短见时,她颤抖着说:“成天老生气!老生气!活着没啥意思,我也老了,没啥用处了……”老人说着

就落了泪。提到儿子儿媳,老太太一言不发。当问及如何与她家人联系时,老太太一会儿说“就去找俺妞吧”,一会儿又改口道“谁也不找吧,等他们找不到我时,自会找来……”。

12时许记者离开时,医院还没联系上老人家属。对于救人的黑衣男子,由于事发突然,近10名目击者只记得他是中年人,上身穿了黑色上衣。线索提供 岳先生(稿费50元)

### 《七旬母亲街头风餐露宿4个月等儿子》后续

“我儿子回来了,我们能一起生活一起过年了,要是孙子孙女也能来看看我就好了。”昨日下午,73岁的罗凤坐在床边,她已经好久没睡过正儿八经的床了,现在儿子回来了,就盼着能和家人过个团圆年。 郑州晚报记者 李雪 文/图

## 儿子找到了,住处也有了 他一直在离母亲最近的网吧,每夜去看母亲 办事处准备为娘儿俩申请低保



娘儿俩在宽敞的安置房内

### 他一直在离母亲最近的网吧

在网吧被找到后,焦建军向办事处借了500元,打了个欠条,到附近市场给母亲买了点日用品,打算带她去洗个澡。

一米八几的大个儿在墙边眼圈泛红,似是有一肚子委屈。“我在上海被骗了,在工地做焊工挣的工钱没拿到,连回家都是扒火车,在火车上3天3夜没吃东西。”焦建军在郑州看到母亲露宿街头,他没有勇气面对老人。“我在离她最近的网吧待了四五个,做点零工维持着,每天夜里我去偷看俺妈。”

### 前妻留言让他照顾好妈

提起婚姻,焦建军没有埋怨和懊恼,“我和前妻关系一直很好,出现裂缝是5年前俺妈的一场病,我把家里所有的积蓄都偷偷取出来给妈看病了,还借了外债,当时孩子还小,她开的美容院生意也不好,压力太大了”。

媒体报道他的事情后,前妻给他QQ留言,让他照顾好妈。“她没再婚,现在女儿13岁了,儿子12岁了,我们常常视频,我想当个好儿子、好丈夫、好爸爸。”

对于儿子复婚的事,罗凤很期待,“我想让儿子复婚,一

家人和和睦睦过个年”。

### 办事处给他安置了工作

“人找到了,老人的身份证也办好了,住的地方也安置妥了,还要给焦建军找个活干,让他能照顾他妈。”刘寨办事处工会主席宋苏滢说,从昨天早上她就在积极联系,目前有两个地方愿意接纳焦建军。

沙口路108号院是惠济区拆迁临时安置点,娘儿俩以后要自食其力,焦建军说想干电工。“我们找到一个离他们住处近的洗浴中心尽力安排。”宋苏滢说,下一步办事处还打算帮他们申请低保和公租房。线索提供 马子坚(稿费50元)

# 治好“腰突”过寒冬 ——来年开春踏青去——

在郑州,越来越多的颈腰椎病患者开始使用原空军医院薛国荃院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规法对病症不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛国荃院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节进行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心?  
千年活骨膏治骨确实不一样!

每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告。【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

如有疑问的患者可到药店详细咨询大夫后再购药。有专业大夫看片检查!

恢复热线:0371-63709013

怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)  
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)  
全程指导用药  
省市医保,市内送货,外地邮寄,药到付款

# 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》首次出版,全国免费发放开始啦! 不花一分钱,教你用醋降血压

很多中老年人都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治病的功效!

近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:开头难醋降血压,还得有诀窍!

许老先生指出,醋能降血脂软化血管没错,但要醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,

泡的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋,效果都不大明显。主要原因,是泡法和选料不对!

多年来,许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数千计的脑出血,脑中风患者,他的“醋疗”绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医醋疗降压大揭秘》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年高血压病人健康长寿的养生宝典。

为弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放5000本!

免费领取电话:400-031-5735

